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 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية القسم الاول:الوضع الفمسطيني العام

 بشكل عام، ىل تعتقد بأن المجتمع الفمسطيني يسير في ..........؟ -1
 %69.8 %77.6 %65.2  الاتجاه الصحيح

 %23.2 %20.2 %24.9    الاتجاه الخاطئ

 %7.0 %2.2 %9.9 / لا رأي لا أعرف 

 بشكل عام، ىل أنت متفائل أم متشائم إزاء المستقبل في فمسطين؟ -2
 %75.9 %81.8 %72.4    متفائل

 %21.0 %16.7 %23.6    متشائم

 %3.1 %1.6 %4.0 لا أعرف

 القسم الثاني: التوجه للامم المتحدة

، في الامم المتحدة -بوضع مراقب -حقيقو دولة فمسطينية غير عضوالرئيس محمود عباس الى الامم المتحدة وت في اعقاب توجو -3
 أريد منك أن تخبرني عن رأيك بالعبارات التالية وتقول لي ىل انت موافق بشدة أو موافق أو غير موافق أو غير موافق بشدة..؟

التصويت في الأمم المتحدة يعتبر انتصارا  
 .لمقضية الفمسطينية

 %51.6 %66.4 %42.7 موافق بشدة  

 %33.5 %25.3 %38.4 موافق 

 %9.7 %6.7 %11.5 غير موافق 

 %4.0 %1.3 %5.6 غير موافق بشدة

 %1.3 %0.2 %1.9 لا أعرف

التصويت في الأمم المتحدة سيتبعو تغيرات 
ممموسة عمى طريق اقامة الدولة الفمسطينية 

 المستقمة.

 %37.8 %48.9 %31.2 موافق بشدة  

 %41.3 %40.0 %42.1 موافق 

 %13.8 %8.7 %16.8 غير موافق 

 %3.8 %1.1 %5.3 غير موافق بشدة

 %3.3 %1.3 %4.5 لا أعرف



 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

التصويت في الامم المتحدة يعتبر انتصار 
لمنيج الرئيس محمود عباس اللاعنفي في 

 تحقيق الاستقلال الفمسطيني.

 %40.9 %55.3 %32.3 موافق بشدة  

 %37.7 %31.6 %41.3 موافق 

 %15.1 %10.0 %18.1 غير موافق 

 %2.7 %2.0 %3.1 غير موافق بشدة

 %3.7 %1.1 %5.2 لا أعرف

التصويت في الامم المتحدة الطريق الافضل 
لتحقيق الدولة الفمسطينية أكثر من 

 المفاوضات المباشرة.

 %37.2 %50.7 %29.1 موافق بشدة  

 %41.2 %35.6 %44.6 ق مواف

 %15.4 %12.2 %17.4 غير موافق 

 %2.8 %0.9 %3.9 غير موافق بشدة

 %3.4 %0.7 %5.1 لا أعرف

التصويت في الامم المتحدة  لن يحدث أي 
 تأثير عمى الأوضاع الفمسطينية.

 %17.1 %18.7 %16.2 موافق بشدة  

 %26.0 %26.0 %26.0 موافق 

 %45.8 %47.6 %44.7 غير موافق 

 %7.2 %6.0 %7.9 غير موافق بشدة

 %3.9 %1.8 %5.2 لا أعرف

التصويت في الامم المتحدة سينعكس سمبا 
 عمى الاقتصاد الفمسطيني في الضفة الغربية

 %24.4 %25.8 %23.6 موافق بشدة  

 %33.8 %28.9 %36.8 موافق 

 %28.8 %31.8 %27.0 غير موافق 

 %5.8 %7.1 %5.1 غير موافق بشدة

 %7.1 %6.4 %7.5 لا أعرف



 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

التصويت في الامم المتحدة سيعزز من مكانة 
 السمطة الفمسطينية.

 %42.7 %54.7 %35.5 موافق بشدة  

 %41.6 %35.8 %45.1 موافق 

 %11.4 %7.3 %13.8 غير موافق 

 %2.2 %2.0 %2.3 غير موافق بشدة

 %2.2 %0.2 %3.3 فلا أعر 

التصويت في الامم المتحدة سيجعل من 
الصعب استئناف المفاوضات بين السمطة 

 الفمسطينية والحكومة الاسرائيمية.

 %23.3 %28.9 %19.9 موافق بشدة  

 %39.7 %35.6 %42.1 موافق 

 %27.8 %29.6 %26.8 غير موافق 

 %4.3 %4.2 %4.3 غير موافق بشدة

 %5.0 %1.8 %6.9 لا أعرف

التصويت في الامم المتحدة سيفرض اجراءات 
عقابية بحق الفمسطينيين مثل توسيع النشاط 

 الاستيطاني.

 %39.4 %37.1 %40.8 موافق بشدة  

 %38.5 %40.0 %37.6 موافق 

 %15.1 %16.7 %14.1 غير موافق 

 %3.9 %5.6 %2.9 غير موافق بشدة

 %3.1 %0.7 %4.5 لا أعرف

م، ىل تعتقد بأن وضع القضية الفمسطينية سيتحسن أم سيتراجع بعد قررا التصويت في الأمم المتحدة للاعتراف بفمسطين بشكل عا -4
 كدولة غير عضو؟

 %67.9 %80.2 %60.5 سيتحسن 

 %13.3 %6.0 %17.6 سيتراجع 

 %16.8 %12.9 %19.1 لن يتغير 



 %2.1 %0.9 %2.8 لا أعرف

 

 لمجموعا قطاع غزة الضفة الغربية 

 ىل تعتقد بان مبادئ المفاوضات المباشرة لموصول إلى حل الدولتين لازالت صيغة مناسبة لإنياء الصراع الفمسطيني الإسرائيمي؟ -5
 %48.4 %54.9 %44.5 نعم 

 %43.4 %41.8 %44.3 لا 

 %8.3 %3.3 %11.2 لا أعرف

 القسم الثالث: غزة
علان -6 لفصائل الفمسطينية بقيادة حركة حماس والحكومة الإسرائيمية، وحول ىذا الموضوع أريد التيدئة بين ا بعد وقف إطلاق النار وا 

موافق بشدة أو موافق أو غير موافق أو غير موافق بشدة عمى ىذه منك أن تخبرني عن رأيك بالعبارات التالية وتقول لي ىل أنت 
 العبارات..؟

المواجية مع الاسرائيميين ومن ثم ابرام 
م يعتبر انتصار حقيقيا التيدئة معي
 لمفمسطينيين.

 %57.5 %67.8 %51.3 موافق بشدة  

 %32.2 %23.6 %37.3 موافق 

 %8.5 %7.8 %8.9 غير موافق 

 %1.3 %0.9 %1.6 غير موافق بشدة

 %0.5   %0.8 لا أعرف

نتائج العدوان عمى غزة ستحدث تغيرات 
ممموسة عمى طريق اقامة الدولة 

 قمةالفمسطينية المست

 %44.0 %48.4 %41.3 موافق بشدة  

 %40.2 %36.2 %42.5 موافق 

 %11.3 %12.2 %10.8 غير موافق 

 %1.3 %1.6 %1.1 غير موافق بشدة

 %3.3 %1.6 %4.3 لا أعرف

 

 

 



 

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

الكفاح  أثبتت نتائج العدوان عمى غزة أن
تقلال المسمح ىو الافضل في تحقيق الاس

 لمفمسطينيين.

 %55.6 %64.2 %50.4 موافق بشدة  

 %32.1 %25.6 %36.0 موافق 

 %9.1 %9.6 %8.8 غير موافق 

 %1.2 %0.7 %1.5 غير موافق بشدة

 %2.1   %3.3 لا أعرف

من نتائج العدوان عمى غزة أنيا ستؤدي 
 إلى تحقيق المصالحة والوحدة

 %50.0 %58.0 %45.2 موافق بشدة  

 %36.9 %35.6 %37.7 موافق 

 %9.4 %5.6 %11.7 غير موافق 

 %1.7 %0.7 %2.3 غير موافق بشدة

 %2.0 %0.2 %3.1 لا أعرف

العدوان عمى غزة ومن بعده ابرام اتفاق 
التيدئة لن يقود إلى تغيرات حقيقية عمى 

 الاوضاع الفمسطينية.

 %20.2 %26.0 %16.7 موافق بشدة  

 %29.6 %29.3 %29.8 موافق 

 %39.2 %35.1 %41.7 غير موافق 

 %6.9 %8.9 %5.7 غير موافق بشدة

 %4.1 %0.7 %6.1 لا أعرف

 ىل تعتقد بأن وضع القضية الفمسطينية سيتحسن أم سيتراجع بعد العدوان الأخير عمى قطاع غزة؟ -7

 %73.2 %83.6 %66.9 سيتحسن 

 %8.0 %2.4 %11.4 سيتراجع 

 %17.1 %13.6 %19.2 لن يتغير 



 %1.8 %0.4 %2.5 لا أعرف

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

في أعقاب التوجو إلى الأمم المتحدة والعدوان عمى غزة، ىل بإمكانك القول أن وجية نظرك من الأحزاب/ القيادات التالية قد تحسنت  -8
 أو تراجعت؟

 %46.1 %58.2 %38.9 تحسنت السمطة الفمسطينية

 %35.5 %30.0 %38.9 ما  تحسنت إلى حد

 %11.9 %9.8 %13.2 تراجعت 

 %0.8 %0.2 %1.1 تراجعت إلى حد ما 

 %5.7 %1.8 %8.0 لا أعرف

 %49.5 %60.0 %43.2 تحسنت الرئيس محمود عباس

 %33.2 %25.8 %37.6 تحسنت إلى حد ما 

 %12.3 %10.9 %13.2 تراجعت 

 %1.9 %2.2 %1.7 تراجعت إلى حد ما 

 %3.1 %1.1 %4.3  أعرفلا

 %45.7 %52.2 %41.7 تحسنت فتح

 %35.3 %30.9 %37.9 تحسنت إلى حد ما 

 %14.0 %13.3 %14.4 تراجعت 

 %0.8 %1.3 %0.5 تراجعت إلى حد ما 

 %4.3 %2.2 %5.5 لا أعرف

 



 

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %60.0 %64.0 %57.6 تحسنت حماس 

 %28.5 %26.7 %29.6 ما  تحسنت إلى حد

 %7.1 %5.3 %8.1 تراجعت 

 %1.3 %2.4 %0.7 تراجعت إلى حد ما 

 %3.1 %1.6 %4.0 لا أعرف

 %52.1 %52.4 %51.9 تحسنت الجياد الإسلامي

 %32.6 %35.8 %30.7 تحسنت إلى حد ما 

 %7.5 %6.4 %8.1 تراجعت 

 %1.3 %2.0 %0.9 تراجعت إلى حد ما 

 %6.5 %3.3 %8.4 لا أعرف

 %57.6 %61.6 %55.2 تحسنت إسماعيل ىنية

 %27.9 %27.8 %28.0 تحسنت إلى حد ما 

 %7.7 %6.7 %8.3 تراجعت 

 %2.1 %2.4 %1.9 تراجعت إلى حد ما 

 %4.8 %1.6 %6.7 لا أعرف

 %54.5 %62.2 %49.9 تحسنت خالد مشعل

 %28.5 %26.9 %29.5 تحسنت إلى حد ما 

 %7.6 %5.8 %8.7 تراجعت 

 %2.0 %2.4 %1.7 تراجعت إلى حد ما 



 %7.3 %2.7 %10.1 لا أعرف

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %59.8 %73.8 %51.3 تحسنت الحكومة المصرية

 %25.8 %21.3 %28.4 تحسنت إلى حد ما 

 %6.7 %2.4 %9.2 تراجعت 

 %2.7 %0.9 %3.7 تراجعت إلى حد ما 

 %5.2 %1.6 %7.3 فلا أعر 

 من وجية نظرك، من ىو الفائز الأكبر من العدوان عمى غزة؟ -9

 %51.2 %54.0 %49.5 الفمسطينيين بشكل عام

 %26.0 %23.8 %27.3 حركة حماس

 %10.6 %14.7 %8.1 سكان قطاع غزة

 %1.7 %2.9 %0.9 الحكومة المصرية

 %1.6 %1.1 %1.9  الحكومة الإسرائيمية

 %1.2 %0.9 %1.3 لفمسطينيةفتح والسمطة ا

 %5.9 %2.2 %8.1 لا يوجد فائزين

 %1.9 %0.4 %2.8 لا أعرف

 

 

 

 

 

 



 

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 من وجية نظرك، من ىو الخاسر الأكبر من العدوان عمى غزة؟ -10
 %4.3 %5.3 %3.7 الفمسطينيين بشكل عام

 %0.8 %0.4 %1.1 حركة حماس

 %11.5 %10.4 %12.1 سكان قطاع غزة

 %0.3 %0.2 %0.4 الحكومة المصرية

 %75.8 %81.6 %72.4  الحكومة الإسرائيمية

 %2.1 %1.3 %2.5 فتح والسمطة الفمسطينية

 %1.8 %0.7 %2.4 لا يوجد فائزين

 %3.3   %5.3 لا أعرف

  ة الفمسطينية؟لتحسين وضع القضي تفضلمن وجية نظرك وفي ظل التطورات الأخيرة، أي نيج من التالية  -11
 %32.8 %40.2 %28.3 النيج المستخدم من قبل حركة فتح والرئيس محمود عباس 

 %40.1 %37.1 %41.9 النيج المستخدم من قبل حركة حماس وخالد مشعل

 %14.0 %14.9 %13.5 أخرى

 %13.2 %7.8 %16.4 لا أعرف

 ىل تؤيد أم تعارض العودة إلى المفاوضات في الوقت الحالي؟ -12
 %45.2 %49.6 %42.5 يد أؤ 

 %49.3 %49.1 %49.3 أعارض

 %5.6 %1.3 %8.1 لا أعرف

 

 

 



 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

  ىل تؤيد أم تعارض مبدأ حل الدولتين بحيث يكون ىناك دولة فمسطينية تعيش جنبا إلى جنب بسلام مع دولة إسرائيل؟ -13
 %46.8 %50.9 %44.4 أؤيد 

 %49.5 %47.6 %50.7 أعارض

 %3.7 %1.6 %4.9 لا أعرف

 14- أي دولة من التالية الأكثر مصداقية في التوسط لإيجاد حل لمصراع الفمسطيني- الاسرائيمي؟ 
 %21.5 %16.4 %24.6 تركيا

 %58.7 %73.3 %49.9 مصر

 %2.8 %1.3 %3.6 السعودية

 %2.1 %2.2 %2.0 قطر

 %5.4 %1.6 %7.7 ايران

 %2.0 %1.6 %2.3  أمريكا

 %1.9 %0.7 %2.7 فرنسا

 %2.3 %2.0 %2.6  روسيا

 %3.3 %0.9 %4.7 أخرى 

: الانتخاباتالرابعالقسم   
  ىل تابعت الأخبار المتعمقة بالانتخابات المحمية الأخيرة التي جرت في الضفة الغربية؟ -15
 %40.6 %23.8 %50.7 نعم 

 %25.9 %21.3 %28.7 إلى حد ما 

 %33.4 %54.9 %20.6 لا 

 



 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

    بشكل عام، كيف نظرت إلى الانتخابات في المواقع المحمية التي أجريت فييا ىل كانت....؟   -16

 %30.9 %21.3 %36.7 ايجابية

 %30.0 %16.7 %38.0 بين بين 

 %12.9 %13.3 %12.7 سمبية

 %26.2 %48.7 %12.7 لا أعرف

بأنو يجب إجراء انتخابات محمية مماثمة في قطاع غزة؟ىل تعتقد  -17  
 %74.4 %76.4 %73.2 نعم 

 %17.1 %19.8 %15.5 لا 

 %8.5 %3.8 %11.3 لا أعرف

ىل تعتقد بأنو يجب إجراء الانتخابات التشريعية فورا في الضفة الغربية وقطاع غزة؟ -18  
 %78.3 %84.9 %74.4 نعم 

 %15.2 %14.2 %15.7 لا 

أعرفلا   9.9% 0.9% 6.5% 

ىل تعتقد بأنو يجب إجراء الانتخابات الرئاسية فورا في الضفة الغربية وقطاع غزة؟ -19  
 %75.7 %84.9 %70.1 نعم 

 %18.1 %13.8 %20.7 لا 

 %6.3 %1.3 %9.2 لا أعرف

 

 

 



 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

   وترشحت الأحزاب التالية، لمن ستصوت؟اليوم،  ت التشريعيةإذا تم إجراء الانتخابات -20

 %0.9 %0.2 %1.3 الجبية الديمقراطية لتحرير فمسطين

 %0.8 %0.7 %0.9  حزب التحرير الإسلامي

 %1.7 %1.1 %2.0 حركة الجياد الإسلامي

 %2.8 %2.0 %3.2 الجبية الشعبية لتحرير فمسطين

 %0.8 %0.2 %1.2 جبية النضال الفمسطيني

 %1.1 %0.7 %1.3 وطنية الفمسطينية           المبادرة ال

 %22.7 %25.6 %21.0 حركة المقاومة الإسلامية "حماس"

 %37.0 %44.0 %32.8 حركة التحرير الوطني الفمسطيني "فتح"

    الاتحاد الديمقراطي الفمسطيني "فدا"

 %0.4 %0.2 %0.5 حزب الشعب الفمسطيني

 %2.0 %1.8 %2.1 غير ذلك            

 %17.9 %13.8 %20.5 لم أقرر   

 %11.9 %9.8 %13.1 لن أصوت

 

 

 

 

 



 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

أي منيم ستنتخبو لرئاسة السمطة الوطنية الفمسطينية؟ -21    
 %25.2 %24.9 %25.4   محمود عباس

 %2.0 %2.4 %1.7 سلام فياض  

 %3.1 %3.8 %2.7 أحمد سعدات      

ن       محمد دحلا  0.4% 6.2% 2.6% 

 %1.0 %0.4 %1.3 رمضان شمح

 %12.4 %14.4 %11.1 مروان البرغوثي

 %3.6 %4.7 %2.9 مصطفى البرغوثي           

 %0.8 %0.2 %1.1 ناصر الدين الشاعر

 %0.8 %0.9 %0.7      محمود الزىار 

 %17.5 %18.9 %16.7 إسماعيل ىنية          

 %0.4   %0.7 محمود العالول

 %5.9 %6.9 %5.3 خالد مشعل  

 %10.9 %8.0 %12.6 لا أعرف/ غير متأكد

 %13.9 %8.2 %17.4 لن أصوت

: المصالحةالخامسالقسم   

  ىل أنت متفائل أم متشائم من تحقيق المصالحة بين حركتي فتح وحماس ؟-22

 %82.6 %84.2 %81.6 متفائل

 %15.0 %14.7 %15.2 متشائم

 %2.4 %1.1 %3.2 لا أعرف



 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

ىل تعتقد بأن حركة فتح جدية في إنياء الانقسام؟ -23  
 %71.7 %82.2 %65.4 نعم 

 %20.4 %16.7 %22.6 لا 

 %7.9 %1.1 %12.0 لا أعرف

ىل تعتقد بأن حركة حماس جدية في إنياء الانقسام؟ -24  
 %68.5 %69.6 %67.8 نعم 

 %23.4 %28.0 %20.7 لا 

 %8.1 %2.4 %11.5 لا أعرف

  لمتعامل مع المأزق الحالي بين حركتي فتح وحماس، ما ىي أفضل الطرق لإنياء الانقسام برأيك؟-25
 %26.8 %33.8 %22.6  دعوة فورية لعقد الانتخابات في الضفة وغزة

 %21.5 %15.6 %25.1  الاستمرار في متابعة محادثات المصالحة

 %40.4 %42.9 %38.9 غط الشعبي عمى حركتي فتح وحماسزيادة الض

 %8.5 %7.1 %9.4 لا شيء مما ذكر قد ينجح في إنياء ىذه الأزمة

 %2.8 %0.7 %4.0 لا أعرف

: السمطة والحكومةالسادسالقسم   
  عمى المدى المتوسط، ىل تعتقد بان السمطة الوطنية الفمسطينية ستبقى مستمرة بوجودىا أم ستنيار؟ -26

 %44.5 %55.3 %38.1 من المؤكد، أن السمطة ستستمر  بوجودىا

 %25.5 %20.7 %28.4 من الممكن، أن تستمر السمطة في وجودىا

 %13.6 %12.9 %14.0 السمطة من الممكن أن تنيار

 %5.7 %5.1 %6.0 من المؤكد أن تنيار السمطة

 %10.7 %6.0 %13.5 لست متأكدا



 لمجموعا قطاع غزة الضفة الغربية 

؟سلام فياضكيف تقيم الأداء العام لمحكومة بقيادة  -27  
 %24.4 %27.6 %22.4 ايجابي

 %40.4 %40.4 %40.3 متوسط

 %30.3 %28.4 %31.4 سمبي

 %5.0 %3.6 %5.9 لا أعرف

  ؟إسماعيل ىنيةكيف تقيم الأداء العام لمحكومة بقيادة -28
 %39.3 %36.2 %41.2 ايجابي

 %36.4 %37.1 %36.0 متوسط

 %15.7 %23.6 %11.0 سمبي

 %8.6 %3.1 %11.9 لا أعرف

إذا كان لديك الاختيار الحكومتين الأولى بقيادة فياض والثانية بقيادة ىنية أي منيما تختاره لإدارة الحكومة في منطقتك؟  -29  
 %34.3 %35.8 %33.4 الحكومة بقيادة ىنية

 %25.3 %32.7 %20.8 الحكومة بقيادة فياض

 %33.6 %29.8 %35.9 لا لكلا الحكومتين

 %6.8 %1.8 %9.9 لا أعرف

 

 

 

 

 

 

 



 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

إذا ما تم التوافق عمى حكومة وحدة وطنية أي من القيادات التالية ترشحو ليكون رئيسا لموزراء؟  -30  
 %33.5 %29.1 %36.1 إسماعيل ىنية

 %19.4 %22.4 %17.5 سلام فياض

 %7.5 %3.8 %9.8  منيب المصري

 %19.2 %23.8 %16.4 مصطفى البرغوثي

 %0.6 %0.4 %0.7 زياد أبو عمرو

 %3.8 %2.7 %4.4 حنان عشراوي

 %1.9 %2.7 %1.5 جمال الخضري

 %14.2 %15.1 %13.6 شخصية أخرى

  لتالية؟بشكل عام، ىل أنت متفق أم غير متفق مع الأداء العام لمقيادات الفمسطينية ا-31

 %63.6 %65.6 %62.3 متفق  محمود عباس

 %31.6 %32.7 %31.0 غير متفق 

 %4.8 %1.8 %6.7 لا أعرف

 %43.8 %44.7 %43.3 متفق  سلام فياض 

 %50.1 %52.9 %48.5 غير متفق 

 %6.1 %2.4 %8.3 لا أعرف

 %60.3 %57.8 %61.8 متفق  اسماعيل ىنية

 %33.2 %40.7 %28.7 غير متفق 

 %6.5 %1.6 %9.5 لا أعرف



 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %57.5 %56.4 %58.1 متفق  خالد مشعل    

 %34.0 %41.1 %29.8 غير متفق 

 %8.5 %2.4 %12.1 لا أعرف
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 (%الٌسبت ) وضغ اللجى  (%الٌسبت ) هوبى السوي (%الٌسبت ) الوٌطقت 

 %48.8 لاجئ %52.2 يذيُت 62.5 انضفت انغربيت

 %51.2 غير لاجئ %23.8 قريت / بهذة 37.5 قطاع غزة

 (%الٌسبت ) قطبع الؼول %24.0 يخيى  (%الٌسبت ) الوحبفظت

 %29.7 انقطاع انحكىيي (%الٌسبت ) الجٌس %6.7 جُيٍ 

 %53.6 انقطاع انخاص  %51.3 ركر  %5.0 طىنكرو

 %6.6 ث الأههيتانًؤصضا %48.8 أَثى %1.7 قهقيهيت

 %10.2 غير رنك (%الٌسبت ) الحبلت الاجتوبػُت %8.3 َابهش

 (%الٌسبت ) الوستىي التؼلُوٍ %26.5 أعزب / عز باء %1.6 صهفيج

 %22.6 صُىاث دراصيت( 9انًرحهت الإعذاديت )أقم يٍ  %69.8 يخزوج / ة %1.6 طىباس
 

 %3.7 غير رنك %8.3 راو الله

 %40.7  صُت دراصيت( 21-9انًرحهت انثاَىيت ) (%الٌسبت ) / الىظُفت الوهٌت %10.0 انقذس
 

 %13.3 عًال %1.8 أريحا

 %36.7 صُت دراصيت( 21يرحهت يا بعذ انخىجيهي )أكثر يٍ  %19.7 يىظفىٌ %4.8 بيج نحى

  يزارعىٌ %12.8 انخهيم

 (%الٌسبت ) الفئبث الؼورَت %4.7 حجار %7.2 جبانيا

 %43.6 صُت 03-21 %1.1 خصصىٌيخ %14.6 غزة

 %25.1 صُت 03-02 %2.8 حرفيىٌ %5.3 دير انبهح

 %31.3 صُت 03أكثر يٍ   طلاب %5.3 خاَيىَش

 (%الٌسبت ) الدخل )بحسب وصف الوستطلغ( 33.. رباث بيىث  %5.3 رفح   

 %17.0 جيد 10.9 بلا عًم 

 %60.2 متوسط 1.2 يخقاعذوٌ

 %2232 ضعيف 

 

زيـع العيــنةـدول توج  

2112كانون الاول  2-1 اني:الميـد لالعم  

ع غزةافلسطيني/ة في الضفة الغربية وقط 1211حجم توزيع العينة:   

 نسبة الخطأ: +%3

 

 

 


